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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού επιτροπής για το συνοπτικό διαγωνισμό με τίτλο: 
«Προμήθεια ελαστικών οχημάτων Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 

Στα Σπάτα σήμερα 27 Μαρτίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 9784/22-03-2019 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική  Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Προσήλθε κατά την έναρξη του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Αντιδήμαρχος & μέλος της Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος. Αποχώρησε μόνο κατά την συζήτηση του 45ου θέματος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Μπέκας Γεώργιος. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 47ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:  

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού το πρακτικό αξιολόγησης δικαιολογητικών 
κατακύρωσης του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια ελαστικών οχημάτων Δήμου Σπάτων – 
Αρτέμιδος», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

 

                                                                        ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ    

 ΤΟΥ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ   
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ » 

Αρ. Μελέτης 76/2018ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 60.344,60 €  ME  Φ.Π.Α 
 

Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό κατάστημα επί της Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, σήμερα 
21/1/2018, ημέρα  ΠΕΜΠΤΗ  και ώρα 12:30 π.μ., συνήλθε η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού  η 
οποία συγκροτήθηκε με την 418/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να προχωρήσει 
στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης  του συνοπτικού (πρόχειρου)  διαγωνισμού με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής σύμφωνα με 
την 526/30111/23-10-2018 απόφαση Δημάρχου για την: 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.5/27-03-2019 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 132/2019 
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Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες: 
1. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Πρόεδρος, υπάλληλος Δήμου ,κλάδου ΔΕ29. 
2. ΤΣΙΟΥΜΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, τακτικό μέλος, υπάλληλος Δήμου , κλάδου ΔΕ 2.  
3. ΣΜΥΛΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ, τακτικό μέλος, υπάλληλος Δήμου ,κλάδου ΔΕ 1.  
 
Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης που ζητήθηκε να υποβληθούν την 3-12-18 την 
διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία ΠΕΠΠΑΣ ΜΙΛΤ. ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ δεν είχε καταθέσει τα πιστοποιητικά που 
αναφέρονται στην παρ. 2.2.3.4 περίπτωση (β).  
Έτσι η επιτροπή με τα υπ΄αριθμ. Πρωτ. 36968 και 37644 της 18 και 21-12-18 έγγραφα αντίστοιχα, παρείχε 
συνολική προθεσμία 20 ημερών για την υποβολή τους η οποία έληγε την 5-1-2019. 
Εμπρόθεσμα η εταιρία ΠΕΠΠΑΣ ΜΙΛΤ. ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ κατέθεσε τα πιστοποιητικά που αναφέρονται στην 
παρ. 2.2.3.4 περίπτωση (β). 
Έτσι τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του  Προσωρινού μειοδότη είναι σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση 
Δημάρχου και ως εκ τούτου ανακηρύσσεται τελικός μειοδότης. 
 
Το παρόν διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή για τη λήψη της σχετικής απόφασης  

 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ως άνω πρακτικό και κατακυρώνει τον διαγωνισμό για την προμήθεια ελαστικών οχημάτων 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος στην εταιρεία «ΠΕΠΠΑΣ ΜΙΛΤ. ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ», έναντι ποσού 46.000,00€ 
μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 132/2019. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
 2. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
 3. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
 4. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 

  5. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 
               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

           

          ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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